



Бывший сотрудник исправительной колонии признан виновным в получении взяток

Собранные Zubovo-Полянским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему младшему инспектору группы надзора отдела безопасности ФКУ ИК-10 УФСИН России по Республике Мордовия. Мужчина признан виновным в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что с декабря 2015 по июнь 2016 года осужденный, работая в занимаемой должности, в нарушение требований уголовно-исполнительного законодательства за денежное вознаграждение неоднократно передавал осужденным, отбывающим наказание в исправительной колонии особого режима, мобильные телефоны, запрещенные к использованию. В результате за взятки в размере около 80 тысяч рублей на территорию учреждения он пронес порядка 40 мобильных телефонов. В рамках расследования в ходе анализа предоставленной банками информации по движению денежных средств по картам был установлен факт перевода денежных средств, предназначенных сотруднику исправительного учреждения.

Необходимо отметить, что факты противоправных деяний были выявлены и задокументированы в ходе оперативных мероприятий сотрудниками МВД и УФСИН по региону.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 550 тысяч рублей. приговор суда в законную силу не вступил.

20 Октября 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1173340>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия
